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1. Розрахунок виробничої програми з експлуатації дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту вантажного АТП

Виробничу програму з експлуатації дорожніх транспортних засобів (ДТЗ) автомобільного транспорту розробляють проводиться на основі вихідних даних, які задаються у завданні на курсову роботу. Розрахунки показників виконуються по кожній марці ДТЗ окремо, а отримані результати записуються в табл 1.
Першим етапом цих розрахунків є визначення середньорічної кількості ДТЗ автомобільного транспорту, необхідної для виконання заданих обсягів перевезень вантажів і транспортного вантажообігу.

Марка автомобіля ЗІЛ 130 Ві з ОдАЗ-885
Середньорічну кількість ДТЗ вираховують за формулою річного планового обсягу перевезень вантажів
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де 
Асс – середньорічна кількість ДТЗ, од., 
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тон – плановий річний обсяг перевезень, тонн, Wсд – середньодобовий виробіток одного ДТЗ, тонн, середньорічний режим роботи автотранспортного підприємства (АТП), дні. 
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Для знаходження середньорічної кількості ДТЗ належить попередньо розрахувати середньодобовий виробіток одного ДТЗ даної марки.

Середньодобовий виробіток одного ДТЗ визначається на  основі експлуатаційних показників, які є в завданні на курсову роботу.
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де

[image: image5.wmf]10

=

H

T

год- середній час в наряді, годин; 
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км/год – середьотехнічна швидкість одиниці ДТЗ км/годину; 
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т - номінальна вантажопідйомність одиниці ДТЗ, тонн; 
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- коефіцієнт використання вантажопідйомності; 
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км – довжина їздки з вантажем, км; 
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- коефіцієнт використання пробігу; 
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год - середній час простою під навантаженням розвантаженням ДТЗ, годин.

Потім визначають середньодобовий пробіг по кожній марці ДТЗ
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Далі визначають решту показників виробничої програми з експлуатації, а результати записують в табл.2.3.

Річні автомобіле-дні в господарстві (АDГ) показують скільки днів у році даний ДТЗ знаходиться в АТП.
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Річні автомобіле-дні в експлуатації (АDЕ) – час (в днях) знаходження даного ДТЗ на лінії
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Річні автомобіле-години в експлуатації (АГЕ) – час знаходження даного ДТЗ на лінії
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Загальний пробіг ДТЗ автомобільного транспорту за рік (LЗ) залежить від середньодобового пробігу і часу роботи на лінії
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Пробіг з вантажем (LВ) залежить від коефіцієнта використання пробігу
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Загальна річна кількість їздок ДТЗ з вантажем (NЇВ) розраховується наступним чином
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Середня експлуатаційна швидкість одиниці ДТЗ (VЕ) розраховується за формулою
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Річні автомобіле-години в русі всіх ДТЗ – різниця між часом в наряді і простоєм під навантажувально-розвантажувальними роботами (АГНР)
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Річний виробіток ДТЗ на одну автомобіле-тонну в тоннах і в тонно-кілометрах визначають наступним чином
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де qЗ - загальна вантажопідйомність всіх ДТЗ даної марки
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Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554.
Середньорічну кількість ДТЗ вираховують за формулою річного планового обсягу перевезень вантажів
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де 
Асс – середньорічна кількість ДТЗ, од., 
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ТОНН – плановий річний обсяг перевезень, тонн, Wсд – середньодобовий виробіток одного ДТЗ, тонн, 
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- середньорічний режим роботи автотранспортного підприємства (АТП), дні.

Для знаходження середньорічної кількості ДТЗ належить попередньо розрахувати середньодобовий виробіток одного ДТЗ даної марки.

Середньодобовий виробіток одного ДТЗ визначається на  основі експлуатаційних показників, які є в завданні на курсову роботу.
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де
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год- середній час в наряді, годин; 
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км/год – середьотехнічна швидкість одиниці ДТЗ км/годину; 
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-коефіцієнт використання вантажопідйомності; 
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км – довжина їздки з вантажем, км;
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- коефіцієнт використання пробігу; 
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год - середній час простою під навантаженням розвантаженням ДТЗ, годин.

Потім визначають середньодобовий пробіг по кожній марці ДТЗ
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Далі визначають решту показників виробничої програми з експлуатації, а результати записують в табл.2.3.

Річні автомобіле-дні в господарстві (АDГ) показують скільки днів у році даний ДТЗ знаходиться в АТП.
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Річні автомобіле-дні в експлуатації (АDЕ) – час (в днях) знаходження даного ДТЗ на лінії


[image: image37.wmf]19984

73

.

0

27375

=

×

=

×

=

В

Г

Е

АD

АD

a

, дні 






Річні автомобіле-години в експлуатації (АГЕ) – час знаходження даного ДТЗ на лінії
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Загальний пробіг ДТЗ автомобільного транспорту за рік (LЗ) залежить від середньодобового пробігу і часу роботи на лінії
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Пробіг з вантажем (LВ) залежить від коефіцієнта використання пробігу
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Загальна річна кількість їздок ДТЗ з вантажем (NЇВ) розраховується наступним чином
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Середня експлуатаційна швидкість одиниці ДТЗ (VЕ) розраховується за формулою
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Річні автомобіле-години в русі всіх ДТЗ – різниця між часом в наряді і простоєм під навантажувально-розвантажувальними роботами (АГНР)


[image: image43.wmf]30773

58

.

0

239808

169862

=

×

-

=

×

-

=

-

=

HP

ЇВ

Е

НР

Е

Р

t

N

АГ

АГ

АГ

АГ

, годин
  
Річний виробіток ДТЗ на одну автомобіле-тонну в тоннах і в тонно-кілометрах визначають наступним чином


[image: image44.wmf]3794

390

10

48

.

1

6

/

=

×

=

=

З

T

AT

T

q

Q

W


, т/ат





  

[image: image45.wmf]17948

390

10

7

6

/

=

×

=

=

З

T

кк

AT

T

кк

q

Р

W

, ткм/ат




              
де qЗ - загальна вантажопідйомність всіх ДТЗ даної марки
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Таблиця 1. Розрахунок виробничої програми з експлуатації ДТЗ автомобільного транспорту вантажного АТП
	№
	Назва показників
	Умовне
	Одиниця
	Числові значення за варіантами

	П/п
	
	позначення
	виміру
	ЗІЛ з ОдАЗ
	ЗІЛ-ММЗ

	1
	Середньорічна кількість ДТЗ автомобільного транспорту
	Асс
	од.
	22
	75

	2
	Середньорічна  кількість   причепів
	Асп
	од
	22
	---

	3
	Середньодобовий виробіток одного ДТЗ
	Wсд
	тонн
	255
	64,7

	4
	Номінальна вантажопідйомність одиниці ДТЗ
	
[image: image47.wmf]H

q


	тонн
	7,5
	5,2

	5
	Довжина їздки ДТЗ з вантажем
	
[image: image48.wmf]В

l


	км
	104,5
	4,7

	6
	Календарне число днів у році
	DК
	дні
	365
	365

	7
	Річні автомобіле-дні в господарстві всіх ДТЗ
	АDГ
	дні
	8030
	27375

	8
	Річні автомобіле-дні в експлуатації всіх ДТЗ
	АDЕ
	дні
	5220
	19984

	9
	Середньодобовий пробіг одного ДТЗ
	LСД
	км
	520,59
	69,57

	10
	Загальний річний пробіг всіх ДТЗ
	LЗ
	км
	2717480
	1390287

	11
	Загальний річний пробіг всіх ДТЗ з вантажем
	LВ
	км
	2038109
	1167841

	12
	Загальна річна кількість їздок ДТЗ з вантажем
	NЇВ
	їздок
	20880
	239808

	13
	Кількість їздок з вантажем одного ДТЗ за добу
	nїв
	їздок
	4
	12

	14
	Річні автомобіле-години в експлуатації всіх ДТЗ
	АГЕ
	годин
	52200
	169862

	15
	Річні автомобіле-години в русі всіх ДТЗ
	АГР
	годин
	33617
	30773

	16
	Річні автомобіле-години простою всіх ДТЗ під навантажувально-розвантажувальними роботами
	АГнр
	годин
	18583
	139089

	17
	Річний виробіток ДТЗ на одну автомобіле-тонну в тоннах
	WТ/АТ
	т/ат
	11355
	3794

	18
	Річний виробіток ДТЗ на одну автомобіле-тонну в тонно-км
	WТкм/АТ
	ткм/ат
	1187096
	17948

	19
	Загальна вантажопідйомність всіх ДТЗ автомобільного транспорту
	
[image: image49.wmf]З

q


	тонн
	155
	390

	20
	Середня експлуатаційна швидкість ДТЗ
	Vе
	км/год.
	52.1
	8,2


.

2. Розрахунок плану з технічного обслуговування та виробничої програми з ТО і ремонту ДТЗ

Кількість капітальних ремонтів і дій за рік по кожному типові ДТЗ автомобільного транспорту вираховується за формулами:

1) кількість капітальних ремонтів ДТЗ за рік (Nкр)

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885.
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2) кількість ТО-2 ДТЗ за рік (NТО-2)
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3) кількість ТО-1 ДТЗ за рік (NТО-1)
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4) кількість Що ДТЗ за рік (NЩО)
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Річні обсяги робіт (трудомісткість) з ШО, ТО-1, ТО-2 і ПР по кожному типові ДТЗ визначаються з виразів:

1) обсяги робіт з ЩО ДТЗ за рік (ТЩО)
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2) обсяги робіт з ТО-1 ДТЗ за рік (ТТО-1)
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3) обсяги робіт з ТО-2 ДТЗ за рік (ТТО-2)
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 EMBED Equation.3  [image: image57.wmf], люд.-год.

              
4) обсяги робіт з ПР ДТЗ за рік (ТПР)
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Загальні річні обсяги робіт з ЩО, ТО-1, ТО-2 і ПР по кожному типові ДТЗ автомобільного транспорту обчислюються за формулою
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Загальний річний обсяг виробництва визначає загальну річну трудомісткість робіт кожного виду і є основою для розрахунку чисельності ремонтних робітників та побудови виробничої структури управління АТП.
Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554.
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2) кількість ТО-2 ДТЗ за рік (NТО-2)
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3) кількість ТО-1 ДТЗ за рік (NТО-1)
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4) кількість Що ДТЗ за рік (NЩО)
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Річні обсяги робіт (трудомісткість) з ШО, ТО-1, ТО-2 і ПР по кожному типові ДТЗ визначаються з виразів:

1) обсяги робіт з ЩО ДТЗ за рік (ТЩО)
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2) обсяги робіт з ТО-1 ДТЗ за рік (ТТО-1)
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3) обсяги робіт з ТО-2 ДТЗ за рік (ТТО-2)


[image: image66.wmf]1475

15

.

1

8

.

0

87

.

15

101

2

1

1

=

×

×

×

=

×

=

TO

TO

TO

t

N

T



 EMBED Equation.3  [image: image67.wmf], люд.-год.

              
4) обсяги робіт з ПР ДТЗ за рік (ТПР)
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Загальні річні обсяги робіт з ЩО, ТО-1, ТО-2 і ПР по кожному типові ДТЗ автомобільного транспорту обчислюються за формулою
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Загальний річний обсяг виробництва визначає загальну річну трудомісткість робіт кожного виду і є основою для розрахунку чисельності ремонтних робітників та побудови виробничої структури управління АТП.
3. Розрахунок плану витрат на матеріально-технічні ресурси АТП

Потреба в матеріально-технічних ресурсах визначається на основі даних виробничої програми з експлуатації ДТЗ, діючих норм і нормативів, оптових цін на матеріально-технічні ресурси і відповідних коректуючих коефіцієнтів.

При розрахунку витрат на матеріально-технічні ресурси необхідно враховувати витрати на транспортування (КТР=1,03) (див. табл. 2).

Таблиця 2. Розрахунок витрат на матеріально-технічні ресурси

	№
	Показники
	Одиниця
	Умовне
	Формули для розрахунку
	Числові значення по варіантам

	п/п
	
	виміру
	позначення
	або обґрунтування
	ЗІЛ з ОдАЗ
	ЗІЛ ММЗ

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	І. Витрати на паливо та експлуатаційні матеріали

	А. Паливо

	1.
	Загальний річний пробіг ДТЗ
	км
	LЗ
	Таблиця 1
	2717480
	1390287

	2.
	Річний обсяг транспортної роботи
	ткм
	РТКМ
	Таблиця 1
	184000000
	

	3.
	Загальна кількість їздок з вантажем
	їздок
	NЇВ
	Таблиця 1
	
	239808

	4.
	Маса причепу (напівпричепу) без вантажу
	т
	mпр
	[1]
	1,5
	-

	5.
	Норми витрат палива:
	
	
	
	
	

	
	- на пробіг
	л
	НКМ
	[2]
	31(б)
	37(б)

	
	- на транспортну роботу
	л
	НТКМ
	[2]
	2
	-

	
	- на одну їздку
	л
	Нїв
	[2]
	-
	0.25

	
	- на масу причепу
	л
	Нm
	[2]
	2
	-

	6.
	Витрати палива:
	
	
	
	
	

	
	- на пробіг
	л
	ПКМ
	LЗ* НКМ/100
	842419
	514406

	
	- на транспортну роботу
	л
	ПТКМ
	РТКМ* НТКМ/100
	3680000
	-

	
	- на їздки
	л
	Пїв
	Nїв*Нїв
	-
	59952

	
	- на масу причепу
	л
	Пm
	LЗ* mпр * НПР/100
	81524
	-

	7.
	Лінійні витрати палива
	л
	Па
	ПКМ + ПТКМ + ПЪВ + Пm
	4603943
	574358

	8.
	Додаткові витрати палива в зимовий період і на внутрішньогаражні і технічні потреби
	л
	Пдод.
	Па*0,02
	92079
	11487

	9.
	Загальна потреба палива
	л
	Пзаг.
	Па + Пдод.
	4696022
	585845

	10.
	Ціна 1 л палива
	грн.
	Цп
	За діючими цінами
	2.7
	2.7

	11.
	Сума витрат на паливо з врахуванням КТР
	грн.
	Сп
	Пзаг. * Цп * Ктр
	8222735
	1025815

	Б. Змащувальні та інші експлуатаційні матеріали

	12.
	Витрати на мастила для двигунів
	грн.
	Смд
	Пзаг. *Нмд* Цмд * Ктр/100
	366289
	45696

	13.
	Витрати на трасмісійні мастила
	грн.
	Смт
	Пзаг. *Нмт* Цмт * Ктр/100
	108009
	13474

	14.
	Витрати на консистентні мастила
	грн.
	Смк
	Пзаг. *Нмк* Цмк * Ктр/100
	101434
	12654

	15.
	Загальні витрати на змащувальні матеріали
	грн.
	См
	Смд + Смт + Смк
	575732
	71824

	16.
	Витрати на гас
	грн.
	Сг
	0,002*Пзаг. * Цг * Ктр
	23217
	2896


Продовження табл. 2.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	17.
	Витрати на обтирочні матеріали
	грн.
	Сом
	Асс *Ном* Цом * Ктр
	544
	1854

	17а
	Примітка: 1) Нмд, Нмт, Нмк – норма витрат відповідних марок мастил; 2) Цмд, Цмт, Цмк – ціна відповідних марок мастил (1 л або 1 кг); 3) Цг і Цом – відповідно ціна 1 л гасу і 1 кг обтирочних матеріалів; 4) норма витрат обтирочних матеріалів


	
	
	
	
	

	ІІ. Річні витрати на відновлення та ремонт шин

	18.
	Загальний річний пробіг ДТЗ
	км
	LЗ
	Табл.. 1
	2717480
	1390287

	19.
	Ціна одного комплекту автомобільних шин
	грн.
	ЦШ
	Згідно діючих цін
	320
	350

	20.
	Норма на відновлення і ремонт шин на 1000 км пробігу
	%
	НШ
	[3]
	0.78
	0.78

	21.
	Кількість однотипних комплектів шин на ДТЗ (без запасних)
	шт.
	nш
	[1]
	10
	6

	22.
	Загальні річні витрати на відновлення та ремонт шин
	грн.
	СШ
	Lз*Цш *Нш* nш * Ктр/100*1000
	69863
	23456

	ІІІ. Річні витрати на запасні частини та матеріали для ТО і ПР

	23.
	Загальний річний пробіг ДТЗ
	км
	LЗ
	Табл.. 1
	2717480
	1390287

	24.
	Норми витрат на запасні частини
	грн./1000км
	Нзч
	[4]
	23,85
	23,85

	25.
	Норми витрат на матеріали
	грн./1000км
	Нм
	[4]
	42,93
	42,93

	26.
	Поправочні коефіцієнти, які враховують
	
	
	
	
	

	
	- умови експлуатації
	-
	К1
	[4]
	1.1
	1.1

	
	- модифікацію ДТЗ
	-
	К2
	[4]
	1.1
	1.2

	
	- природньо-кліматичні умови
	-
	К3
	[4]
	1.00
	1.1

	27
	Загальні витрати на запасні частини та матеріали
	грн.
	Сзч.м.
	LЗ(Нм + НЗч * К1 * К2* К3)* *КТР/1000
	200936
	111066


4. Розрахунок планової чисельності працівників АТП

Розрахунок необхідної чисельності працівників АТП проводиться у такій послідовності:

1. Чисельності водіїв.

2. Чисельності ремонтних і допоміжних робітників.

3. Чисельності фахівців (інженерно-технічних працівників і службовців)

Методику визначення планової чисельності працівників на АТП розглянемо в зазначеній послідовності.

Марка автомобіля ЗІЛ 130ВІ з ОдАЗ-885.
Планову чисельність водіїв розраховують за формулою:
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де ФР.В.. – фонд робочого часу водія на плановий період, годин;
[image: image71.wmf]03
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– коефіцієнт підвищення продуктивності праці.

Для знаходження планового фонду часу робітника АТП використовується формула
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– кількість календарних днів у плановому періоді, дні; 
[image: image74.wmf]52
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- кількість вихідних днів у плановому періоді, дні; 
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Д

- кількість святкових днів у плановому періоді, днів; 
[image: image76.wmf]24

=

ОВ

Д

- кількість днів основної відпустки, днів; 
[image: image77.wmf]3
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Д

- кількість днів додаткової відпустки, днів; 
[image: image78.wmf]5
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Д

- кількість днів невиходів на роботу через хворобу в плановому періоді часу, дні; 
[image: image79.wmf]2
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ІН

Д

- кількість невиходів на роботу з інших причин, згідно закону, дні; ТЗМ – тривалість роботи за зміну, годин; 
[image: image80.wmf]1

=

СП

Д

– відповідно кількість передвихідних і передсвяткових днів у плановому періоді часу, які співпадають з відпусткою, дні; 
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=

t

– час, на який скорочується тривалість робочого часу перед вихідними і святковими днями, годин.

Планова чисельність ремонтних робітників визначається на основі трудомісткості робіт з технічного обслуговування та поточного ремонту автомобілів, фонду часу ремонтного робітника за плановий період часу (ФРР) і коефіцієнта підвищення продуктивності праці ремонтного робітника
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Згідно з існуючим “Положенням про технічне обслуговування та ремонт автомобілів” [4] трудомісткість допоміжних робіт становить 20-30% від трудомісткості робіт з технічного обслуговування та поточного ремонту автомобілів. Планову чисельність допоміжних робітників обчислюють аналогічно розрахунку чисельності ремонтних робітників.
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Виходячи із загальної кількості працюючих з додатку визначаємо кількість фахівців та заносимо дані в таблицю 3.
Таблиця 3.
	Функція управління
	Кількість працюючих (Додаток)

	Загальне керівництво
	1

	Техніко-економічне планування
	1

	Організація праці і заробітної плати
	1

	Бухгалтерський облік і фінансова діяльність
	4

	Матеріально-технічне постачання
	_

	Комплектування і підготовка кадрів
	1

	Загальне діловодство і господарське обслуговування
	1

	Експлуатаційна служба
	5

	Технічна служба
	4

	Разом
	18


Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554.
Планову чисельність водіїв розраховують за формулою:
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де ФР.В.. – фонд робочого часу водія на плановий період, годин;
[image: image85.wmf]02
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– коефіцієнт підвищення продуктивності праці.

Для знаходження планового фонду часу робітника АТП використовується формула
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Де 
[image: image87.wmf]365
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– кількість календарних днів у плановому періоді, дні; 
[image: image88.wmf]52
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- кількість вихідних днів у плановому періоді, дні; 
[image: image89.wmf]8
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- кількість святкових днів у плановому періоді, днів; 
[image: image90.wmf]24
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- кількість днів основної відпустки, днів; 
[image: image91.wmf]3
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- кількість днів додаткової відпустки, днів; 
[image: image92.wmf]5
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Д

- кількість днів невиходів на роботу через хворобу в плановому періоді часу, дні; 
[image: image93.wmf]2
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- кількість невиходів на роботу з інших причин, згідно закону, дні; ТЗМ – тривалість роботи за зміну, годин; 
[image: image94.wmf]1
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– відповідно кількість передвихідних і передсвяткових днів у плановому періоді часу, які співпадають з відпусткою, дні; 
[image: image95.wmf]2
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– час, на який скорочується тривалість робочого часу перед вихідними і святковими днями, годин.

Планова чисельність ремонтних робітників визначається на основі трудомісткості робіт з технічного обслуговування та поточного ремонту автомобілів, фонду часу ремонтного робітника за плановий період часу (ФРР) і коефіцієнта підвищення продуктивності праці ремонтного робітника
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Згідно з існуючим “Положенням про технічне обслуговування та ремонт автомобілів” [4] трудомісткість допоміжних робіт становить 20-30% від трудомісткості робіт з технічного обслуговування та поточного ремонту автомобілів. Планову чисельність допоміжних робітників обчислюють аналогічно розрахунку чисельності ремонтних робітників.
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Виходячи із загальної кількості працюючих з додатку визначаємо кількість фахівців та заносимо дані в таблицю 3.
Таблиця 3.
	Функція управління
	Кількість працюючих (Додаток)

	Загальне керівництво
	2

	Техніко-економічне планування
	2

	Організація праці і заробітної плати
	2

	Бухгалтерський облік і фінансова діяльність
	4

	Матеріально-технічне постачання
	1

	Комплектування і підготовка кадрів
	1

	Загальне діловодство і господарське обслуговування
	1

	Експлуатаційна служба
	7

	Технічна служба
	4

	Разом
	24


Чисельність фахівців (ІТП і службовців) визначається на основі багатофакторного аналізу функціонального розподілу праці в сфері управління та обслуговування автотранспортного процесу перевезень вантажів і пасажирів шляхом поетапного їх розрахунку. (Додаток №1)

5. Розрахунок річного загального фонду заробітної плати АТП.

5.1. Розрахунок річного загального фонду заробітної плати водіїв

Оплата водіїв здійснюється, як правило, на основі однієї з двох форм оплати праці, тобто погодинної або відрядної. Кожна з вказаних форм оплати праці має відповідну кількість систем оплати праці водіїв – проста погодинна; погодинно-преміальна; проста відрядна та відрядно-преміальна.

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885.
Заробітна плата водіїв складається з основної (ЗПВО) та додаткової (ЗПВД)
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При погодинній формі оплати праці основна заробітна плата буде визначатися за формулою
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де 
[image: image100.wmf]В

СГ

– тарифна ставка водія за 1 годину роботи, грн.

Сума надбавок водіям за класність визначається за наступними формулами:
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де 
[image: image102.wmf]В

СМ

– місячна тарифна ставка водія ІІІ-го класу, грн; ТВ – відпрацьований водієм час, місяців (ТВ=12); N(В і N(В – відповідно кількість водіїв І-го та ІІ-го класу, чоловік.

Розмір доплати за керівництво бригадою водіїв складає до 50% тарифної ставки бригадира і сума даної доплати визначається наступним чином
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де NБР – кількість бригадирів-водіїв, чол. (NБР=0,1* NВ); РБР – процент доплати за бригадирство; ТБР – відпрацьований водіями час на посаді бригадира, місяців (ТБР=12).

Доплата за роботу водіїв в нічний час, тобто з 22-00 до 6-00 годин наступного дня, нараховується до 40% тарифної ставки (окладу) за кожну годину роботи в нічний час.
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де СГв – годинна тарифна ставка водія ІІІ-го класу, грн; АГн – кількість годин роботи водіїв в нічний час, годин, (АГн=0,1АГе); Рн – процент доплати за роботу водіїв в нічний час, %
 (Рн=до 50%).

Розрахунок суми доплат водіям вантажних ДТЗ за роботу у святкові та вихідні дні здійснюються за формулами:
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АГЕ– кількість автомобіле-годин експлуатації автомобіля у святкові і вихідні дні, автомобіле-годин 
[image: image106.wmf](
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При перевезенні вантажів, навантаження яких не вимагає великого фізичного зусилля, допускається за згодою водія суміщення ним обов’язків вантажника (експедитора) з оплатою цієї роботи до 100% тарифної ставки (окладу) суміщуваних працівників або відсутнього працівника, тобто
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де 
[image: image108.wmf]ВН

СМ

– місячна тарифна ставка вантажника (експедитора), грн.; РВН – процент доплати за суміщення водіями обов’язків вантажника (експедитора) (РВН=50%); NВН – кількість водіїв, які виконують обов’язки вантажника, чол. (NВ =0,1*NВ).

Сума розглянутих надбавок і доплат є нічим іншим як фондом доплати водіям (ДПВ), тобто:
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Премія водіям розраховується за наступними формулами:
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де РПР – процент премії водіям, % (РПР=25(50%).
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де ДО – кількість днів основної відпустки; ДІНШ –дні неявок на роботу з інших причин, згідно законодавчих нормативів; ДК – кількість днів у році (місяці); ДВ і ДСВ – відповідно кількість вихідних і святкових днів у році (місяці).
.
.
Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554.
Заробітна плата водіїв складається з основної (ЗПВО) та додаткової (ЗПВД)
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При погодинній формі оплати праці основна заробітна плата буде визначатися за формулою
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де 
[image: image114.wmf]В

СГ

– тарифна ставка водія за 1 годину роботи, грн.

Сума надбавок водіям за класність визначається за наступними формулами:
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де 
[image: image116.wmf]В

СМ

– місячна тарифна ставка водія ІІІ-го класу, грн; ТВ – відпрацьований водієм час, місяців (ТВ=12); N(В і N(В – відповідно кількість водіїв І-го та ІІ-го класу, чоловік.

Розмір доплати за керівництво бригадою водіїв складає до 50% тарифної ставки бригадира і сума даної доплати визначається наступним чином
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де NБР – кількість бригадирів-водіїв, чол. (NБР=0,1* NВ); РБР – процент доплати за бригадирство; ТБР – відпрацьований водіями час на посаді бригадира, місяців (ТБР=12).

Доплата за роботу водіїв в нічний час, тобто з 22-00 до 6-00 годин наступного дня, нараховується до 40% тарифної ставки (окладу) за кожну годину роботи в нічний час.
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де СГв – годинна тарифна ставка водія ІІІ-го класу, грн; АГн – кількість годин роботи водіїв в нічний час, годин, (АГн=0,1АГе); Рн – процент доплати за роботу водіїв в нічний час, % (Рн=до50%).

Розрахунок суми доплат водіям вантажних ДТЗ за роботу у святкові та вихідні дні здійснюються за формулами:
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АГЕ– кількість автомобіле-годин експлуатації автомобіля у святкові і вихідні дні, автомобіле-годин 
[image: image120.wmf](
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При перевезенні вантажів, навантаження яких не вимагає великого фізичного зусилля, допускається за згодою водія суміщення ним обов’язків вантажника (експедитора) з оплатою цієї роботи до 100% тарифної ставки (окладу) суміщуваних працівників або відсутнього працівника, тобто
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де 
[image: image122.wmf]180

=

ВН

СМ

– місячна тарифна ставка вантажника (експедитора), грн.; РВН – процент доплати за суміщення водіями обов’язків вантажника (експедитора) (РВН=50%); NВН – кількість водіїв, які виконують обов’язки вантажника, чол. (NВ =0,1*NВ).

Сума розглянутих надбавок і доплат є нічим іншим як фондом доплати водіям (ДПВ), тобто:
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Премія водіям розраховується за наступними формулами:
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де РПР – процент премії водіям, % (РПР=25(50%).

Додаткова заробітна плата водіїв складається із оплати чергових профспілкових відпусток, оплати виконаних державних і громадських обов’язків та інших випадків оплати невідпрацьованого часу. Розмір додаткової заробітної плати ЗПВД обчислюється наступним чином
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де ДО – кількість днів основної відпустки; ДІНШ –дні неявок на роботу з інших причин, згідно законодавчих нормативів; ДК – кількість днів у році (місяці); ДВ і ДСВ – відповідно кількість вихідних і святкових днів у році (місяці).

5.2. Розрахунок загального фонду заробітної плати ремонтних і допоміжних робітників

Для робітників, зайнятих на технічному обслуговуванні і поточному ремонті ДТЗ і найбільше розповсюдження отримали проста погодинна та погодинно-преміювальна системи оплати праці.

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885.
Загальна сума заробітної плати ремонтних і допоміжних робітників з погодинно-преміювальною системою оплати праці визначається за наступною формулою
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де ТЩО, ТТО-1, ТТО-2 і ТПР – відповідно загальна трудомісткість щоденного, першого, другого обслуговування та поточного ремонту ДТЗ, люд./годин; СГЩО, СГТО-1, СГТО-2 і СГПР – відповідно тарифні ставки ремонтних робітників-погодинників, які виконують ЩО, ТО-1, ТО-2 і ПР ДТЗ, грн/година; ДПВШ, ДПНЧ, ДПСП, ДПБР, ДПМ – відповідно доплати: за роботу у важких і шкідливих умовах праці; за роботу у нічний час; за суміщення професій (посад); за керівництво бригадою; за високу кваліфікаційну майстерність, грн.; ПРРР – сума премії ремонтним робітникам, грн.; ЗПРР(Д) – сума додаткової заробітної плати ремонтних робітників, грн.

Сума додаткової заробітної плати ремонтних робітників визначається за формулою:
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де ЗПРР(О) – сума основної заробітної плати ремонтних робітників-погодинників, грн.
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Заробітна плата додаткових робітників
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   грн.                                                  
Доплата за роботу у важких і шкідливих та особливо важких і особливо шкідливих умовах праці складає 8(12% тарифної ставки (окладу) в залежності від результатів атестації робочих місць. Сума такої доплати розраховується за формулою
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де ТВШ – загальна трудоміскість важких і шкідливих та особливо важких і особливо шкідливих умов праці, люд./годин; (ТВШ=0,15*ТЗАГ); СГРР – годинна тарифна ставка (оклад) ремонтного та допоміжного робітника ІІІ розряду, грн.; РВШ – процент доплати за роботу у важких і шкідливих та особливо шкідливих умовах праці.

Сума доплат ремонтним та допоміжним робітникам за роботу у нічний час визначаються згідно формули
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де ТНЧ – загальна трудомісткість робіт, які виконуються ремонтними та допоміжними робітниками в нічний час, люд./годин; (ТНЧ=0,1*ТЗАГ); РНЧ – процент доплати за роботу в нічний час, % (РНЧ до 40%).

Для розрахунку суми доплат за суміщення професій (посад), за виконання обов’язків тимчасового відсутнього працівника використовується наступна формула:
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де СГРР – годинна тарифна ставка ремонтного робітника-сумісника, грн; ТСП – відпрацьований ремонтними (допоміжними) робітниками час на посаді сумісника відповідної професії (ТСП=(0,10-0,15)Т З); РСП – процент доплати за суміщення професії (посади), % (РСП до 50%).

За керівництво бригадою ремонтних (допоміжних) робітників нараховується відповідна сума доплати яка визначається за формулою
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де N(БР – кількість бригадирів-ремонтників, чол. (N(БР=(0,08-0,14) NРР); ТБР – відпрацьований ремонтними робітниками час на посаді бригадирів, місяців (ТБР=12); РБР – процент доплати за бригадирство, (РБР до 50%).

Сума доплати ремонтним (допоміжним) робітникам за високу кваліфікаційну майстерність визначається за формулою
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де N‘РР – відповідна чисельність ремонтних (допоміжних) робітників відповідного кваліфікаційного розряду (ІІІ, ІV, V, VI), які володіють високою кваліфікаційною майстерністю, чол. (N‘РР=0,15* NРР); ТМ – відпрацьований час ремонтними (допоміжними) робітниками з високою кваліфікаційною майстерністю, місяць; РМ – процент доплати ремонтним (допоміжним) робітникам за високу кваліфікаційну майстерність, %, (РМ до 30%).

Премія ремонтним і допоміжним робітникам нараховується за наступною формулою:
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де Рпр- процент премії ремонтним і допоміжним робітникам (Рпр=25-50%).

Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554.
Загальна сума заробітної плати ремонтних і допоміжних робітників з погодинно-преміювальною системою оплати праці визначається за наступною формулою
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де ТЩО, ТТО-1, ТТО-2 і ТПР – відповідно загальна трудомісткість щоденного, першого, другого обслуговування та поточного ремонту ДТЗ, люд./годин; СГЩО, СГТО-1, СГТО-2 і СГПР – відповідно тарифні ставки ремонтних робітників-погодинників, які виконують ЩО, ТО-1, ТО-2 і ПР ДТЗ, грн/година; ДПВШ, ДПНЧ, ДПСП, ДПБР, ДПМ – відповідно доплати: за роботу у важких і шкідливих умовах праці; за роботу у нічний час; за суміщення професій (посад); за керівництво бригадою; за високу кваліфікаційну майстерність, грн.; ПРРР – сума премії ремонтним робітникам, грн.; ЗПРР(Д) – сума додаткової заробітної плати ремонтних робітників, грн.

Сума додаткової заробітної плати ремонтних робітників визначається за формулою:
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де ЗПРР(О) – сума основної заробітної плати ремонтних робітників-погодинників, грн.
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Заробітна плата додаткових робітників


[image: image141.wmf](

)

11894

47576

25

.

0

3

,

0

=

×

=

×

=

о

РР

др

ЗП

ЗП

   грн.                                                              
Доплата за роботу у важких і шкідливих та особливо важких і особливо шкідливих умовах праці складає 8(12% тарифної ставки (окладу) в залежності від результатів атестації робочих місць. Сума такої доплати розраховується за формулою
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де ТВШ – загальна трудоміскість важких і шкідливих та особливо важких і особливо шкідливих умов праці, люд./годин; (ТВШ=0,15*ТЗАГ); СГРР – годинна тарифна ставка (оклад) ремонтного та допоміжного робітника ІІІ розряду, грн.; РВШ – процент доплати за роботу у важких і шкідливих та особливо шкідливих умовах праці.

Сума доплат ремонтним та допоміжним робітникам за роботу у нічний час визначаються згідно формули
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 де ТНЧ – загальна трудомісткість робіт, які виконуються ремонтними та допоміжними робітниками в нічний час, люд./годин; (ТНЧ=0,1*ТЗАГ); РНЧ – процент доплати за роботу в нічний час, % (РНЧ до 40%).

Для розрахунку суми доплат за суміщення професій (посад), за виконання обов’язків тимчасового відсутнього працівника використовується наступна формула:
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де СГРР – годинна тарифна ставка ремонтного робітника-сумісника, грн; ТСП – відпрацьований ремонтними (допоміжними) робітниками час на посаді сумісника відповідної професії (ТСП=(0,10-0,15)Т З); РСП – процент доплати за суміщення професії (посади), % (РСП до 50%).

За керівництво бригадою ремонтних (допоміжних) робітників нараховується відповідна сума доплати яка визначається за формулою
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де N(БР – кількість бригадирів-ремонтників, чол. (N(БР=(0,08-0,14) NРР); ТБР – відпрацьований ремонтними робітниками час на посаді бригадирів, місяців (ТБР=12); РБР – процент доплати за бригадирство, (РБР до 50%).

Сума доплати ремонтним (допоміжним) робітникам за високу кваліфікаційну майстерність визначається за формулою
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де N‘РР – відповідна чисельність ремонтних (допоміжних) робітників відповідного кваліфікаційного розряду (ІІІ, ІV, V, VI), які володіють високою кваліфікаційною майстерністю, чол. (N‘РР=0,15* NРР); ТМ – відпрацьований час ремонтними (допоміжними) робітниками з високою кваліфікаційною майстерністю, місяць; РМ – процент доплати ремонтним (допоміжним) робітникам за високу кваліфікаційну майстерність, %, (РМ до 30%).

Премія ремонтним і допоміжним робітникам нараховується за наступною формулою:
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де Рпр- процент премії ремонтним і допоміжним робітникам (Рпр=25-50%).

5.3. Розрахунок загального фонду заробітної плати фахівців

Оплата праці керівників, ІТП і службовців АТП визначаеться згідно з відповідними схемами посадових окладів, розміри яких диференційовані залежно від обсягу робіт, ступеня відповідальності, їх кваліфікації, складності і умов праці.
Величина заробітної плати фахівців за рік розраховується наступним чином:

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885.
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Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554.
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де Окіс- місячний посадовий оклад керівника(ІТП, службовця), грн; nм- кількість місяців роботи керівника у відповідному періоді часу; 
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Таблиця 4.
	Посада


	Кількість працюючих

	Місячний посадовий оклад   грн.

	
	1
	2
	1
	2

	1. Загальне керівництво

1.Директор АТП
2.Заступник з експлуатації


	1

-
	1

1
	500

-
	500

450

	2.Техніко-економічне планування

1.Начальник відділу

2.Старший економіст

3.Економіст
	1
	1
1
	340
	340
300

	3. Організація праці і заробітної плати

1.Начальник відділу
2.Старший інженер

3. Інженер
	1
	1

1
	340
	340
300

	4.Бухгалтерський облік і фінансова діяльність

1.Головний бухгалтер

2.Заступник головного бух.

3.Бухгалтер

4.Касир


	1

1

1

1


	1

1

1

1


	400
340

300

280


	400

340

300

280



	5.Матеріально технічне постачання

1.Начальник відділу
2.Старший товарознавець

3.Товарознавець
4.Комірник
	-
	1
	-

	320

	6.Комплектування і підготовка кадрів.

1.Старший інспектор
2.Інспектор


	1


	1


	340
	340

	7.Загальне діловодство і господарське обслуговування

1.Секретар друкарка

2.Діловод
	1


	1


	280
	280

	8,Експлуатаційна служба
1.Нач. відділу експлуатації

2. Старший інженер

3.Інженер з обліку витрат палива

4.Нач. гаража

5. Ст. диспетчер

6. .Диспетчер

7.Нач. колонки

8.Завідувач АЗС

9.Нач. автостанції

10. Інженер з безпеки руху
	1

-

1

-

1

1

1


	1

1

1

1

1

1

-


	400

300

-

280

250

300
	400

340

300

360

280

250

300

	9.Технічна служба

1.Нач. тех. відділу

2. Старший інженер

3. Інженер

4.Нач. ремонтних майстерень

5.Головний механік

6. Старший механік

7.Механік

8. Старший майстер

9. Майстер

10. Старший технік

	1

1

1

1


	1

1

1

1
	400

340

360

300
	400

340

360

300
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Продовження таблиці 4.
5.4. Розрахунок сумарного фонду заробітної плати працюючих АТП
Сумарний фонд заробітної плати працюючих АТП визначається за формулою:

         Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885
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6. Розрахунок суми амортизаційних відрахувань на відновлення ДТЗ автомобільного транспорту.

Для визначення суми амортизаційних відрахувань необхідно знати балансову вартість ДТЗ, норми амортизаційних відрахувань і середній пробіг ДТЗ з початку експлуатації.

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885.
Сума амортизаційних відрахувань розраховується за наступною формулою:
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де Ц'ба - залишкова балансова вартісь ДТЗ, грн; На - норма амортизації, % (На=15%).
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 де Цб.в. - початкова балансова вартість ДТЗ, грн; Lср - середній пробіг з початку експлуатації, км;
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Сума амортизаційних відрахувань розраховується за наступною формулою:
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де Ц'ба - залишкова балансова вартісь ДТЗ, грн; На - норма амортизації, % (На=15%).
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де Цб.в. - початкова балансова вартість ДТЗ, грн; Lср - середній пробіг з початку експлуатації, км;. 
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7. Розрахунок накладних витрат

Накладні витрати включають всі інші витрати автотранспортного підприємства, які пов’язані з транспортним процесом і які ще визначені.

До них відносяться:

· адміністративно-управлінські витрати;

· загальновиробничі витрати;

· відрахування на утримання вищестоячої організації.

При виконанні курсової роботи розрахунок кожної з цих статей витрат не проводиться. Приймається умовна величина цих витрат в розмірі 60-70% від фонду заробітної палти АТП.

  Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885
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8. Відрахування від фонду заробітної плати АТП

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885
Відрахування на державне соціальне страхування приймається в розмірі 2,9% від загального фонду заробітної плати АТП:
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Відрахування у пенсійний фонд -  32% від загального фонду заробітної плати:


[image: image166.wmf]113714

32

,

0

355355

32

,

0

=

×

=

×

=

АТП

ПФ

ФЗП

В

, грн.





Відрахування у фонд зайнятості –2,1% від загального фонду заробітної плати:
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Відрахування у фонд страхування від нещастних випадків 1,02% від загального фонду заробітної плати:
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Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554
Відрахування на державне соціальне страхування приймається в розмірі 2,9% від загального фонду заробітної плати АТП:


[image: image169.wmf]18725

029

,

0

645679

029

,

0

=

×

=

×

=

АТП

СС

ФЗП

В

, грн.





Відрахування у пенсійний фонд -  32% від загального фонду заробітної плати:
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Відрахування у фонд зайнятості –2,1% від загального фонду заробітної плати:
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Відрахування у фонд страхування від нещастних випадків 1,02% від загального фонду заробітної плати:
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9. Собівартість автотранспортної продукції та її калькулювання

Собівартість – це виражена в грошовій формі частина витрат виробництва, котра включає вартість витрачених засобів виробництва і вартість продукту (автотранспортних перевезень, послуг). Собівартість покривається АТП за рахунок ціни на автотранспортні послуги або перевезення, що впливає на постійний зв’язок цього показника з витратами автотранспортної продукції.

Для того, щоб забезпечити можливість співставлення витрат з обсягом  транспортної роботи і тим самим створити умови для контролю за витратами, а також для того, щоб визначити рентабельність окремих видів перевезень і в цілому роботи автотранспортних засобів, необхідно вести облік і планування витрат на одиницю автотранспортної продукції, тобто скласти калькуляцію собівартості.

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885
Собівартість одиниці транспортної продукції Сткм (пас-км, пл-км, км, год) дорівнює відношенню загальної суми витрат на транспортну роботу (Сзаг ) до загального обсягу транспортної роботи (РТКМ), тобто
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Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554
Собівартість одиниці транспортної продукції Сткм (пас-км, пл-км, км, год) дорівнює відношенню загальної суми витрат на транспортну роботу (Сзаг ) до загального обсягу транспортної роботи (РТКМ), тобто
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10. Розрахунок валових доходів та прибутків від перевезень вантажів і пасажирів

Марка автомобіля ЗІЛ 130 ВІ з ОдАЗ-885
Валові доходи від перевезень вантажів і пасажирів ДТЗ автомобільного транспорту визначаються методом прямого розрахунку за видами перевезень і діючих на час написання курсової роботи тарифів з врахуванням податку на добавлену вартість, тобто:


[image: image175.wmf]15456000

100

20

1

07

.

0

10

184

100

1

6

1

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

×

×

×

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

×

×

=

a

і

ТКМ

В

t

Р

Д

, грн.

де: tІ – діючий тариф на і-й вид перевезень (грн./ткм, ); (1 – податок на додану вартість виду перевезень, на який повинен бути збільшений тариф, % ((1=20%)

Величина нарахованого податку (НП) визначається за формулою
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де (2 – величина податку на добавлену вартість у відсотках до оподаткованого валового доходу ((2=16,67%).

Валовий дохід без врахування податку розраховується за формулою
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Тоді балансовий прибуток можна визначити за формулою:


[image: image178.wmf]3064989

9814496

12879485

=

-

=

-

=

З

Н

Б

С

Д

П

, грн.

          
де СЗ – загальна сума витрат на виконання транспортної роботи, грн.

Для визначення суми податку на прибуток використовується формула:
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де: ( - величина податку на прибуток, % ((=25%)

Розрахунковий прибуток розраховується наступним чином
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Марка автомобіля ЗІЛ-ММЗ-554
Валові доходи від перевезень вантажів і пасажирів ДТЗ автомобільного транспорту визначаються методом прямого розрахунку за видами перевезень і діючих на час написання курсової роботи тарифів з врахуванням податку на добавлену вартість, тобто:
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де: tІ – діючий тариф на і-й вид перевезень (грн./ткм, ); (1 – податок на додану вартість виду перевезень, на який повинен бути збільшений тариф, % ((1=20%)

Величина нарахованого податку (НП) визначається за формулою
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де (2 – величина податку на добавлену вартість у відсотках до оподаткованого валового доходу ((2=16,67%).

Валовий дохід без врахування податку розраховується за формулою
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Тоді балансовий прибуток можна визначити за формулою:
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де СЗ – загальна сума витрат на виконання транспортної роботи, грн.

Для визначення суми податку на прибуток використовується формула:                                                          
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де: ( - величина податку на прибуток, % ((=25%)

Розрахунковий прибуток розраховується наступним чином
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Розрахунки цього розділу заносяться в табл. 6.
Таблиця 6.Дані про валові доходи, балансовий і розрахунковий прибуток.

	№
	Показники
	Умовні познач.
	Одиниця виміру
	Значення

	
	
	
	
	1
	2

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Валові доходи від перевезень
	ДВ
	грн.
	15456000
	4368000

	2
	Податок на добавлену вартість
	(1
	%
	20
	20

	3
	Величина податку на добавлену вартість у відсотках до оподаткованого валового доходу
	(2
	%
	16,67
	16,67

	4
	Величина нарахованого податку
	НП
	грн
	2576515
	728146

	5
	Валовий дохід без врахування податку
	ДН
	грн
	12879485
	3639854

	6
	Загальна сума витрат на виконання транспортної роботи
	СЗ
	грн
	9814496
	2789823

	7
	Балансовий прибуток
	ПБ
	грн
	3064989
	850031

	8
	Величина податку на прибуток
	(
	%
	30
	30

	9
	Сума податку на прибуток
	ПП
	грн
	919497
	255009

	10
	Розрахунковий прибуток
	ПР
	грн
	2145492
	595022


11. Визначення економічної ефективності капіталовкладень

Для оцінки ефективності капіталовкладень використовується метод базований на дисконтуванні ефекту від інвестованих капіталовкладень.

Можливість розрахунку за цією методикою грунтується на наявності даних про необхідні для впровадження проекту капіталовкладення (Kt) за кожний t-ий рік періоду Т=1, Т+1 та отриманий від реалізації проекту прибуток (Пt) за цей період.

В курсовій роботі величину капітальних вкладень АТП (вартість основних виробничих фондів АТП) можна умовно прийняти рівною половині ціни балансової вартості всіх ДТЗ АТП, тобто
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Умовою ефективності інвестованих капіталовкладень є компенсація від’ємного економічного ефекту додатнім за період окупності капіталовкладень. При цьому враховується, що економічний ефект дисконтується (знецінюється) в часі на величину ставки складного банківського проценту, який могли б принести інвестовані капіталовкладення у випадку знаходження їх на депозиті в банку, а не в інвестування в організаційно-технічний проект

(тобто замороження даних інвестицій на певний період).

Ех – норма дисконтування капіталовкладень, в десяткових долях від цілого. (Рекомендується прийняти норму дисконтування рівною процентній ставці довготермінового кредиту Національного Банку України, на час розрахунку курсової роботи).

Прибутки та капіталовкладення за наступним, за першим роком визначаються за формулами:

Пt=П1
[image: image189.wmf]·
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Kt=K1
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де П1 – прибуток від проекту за перший рік впровадження, грн.; Kt – капіталовкладення за перший рік впровадження, грн.; knt , kkt – поправочні коефіцієнти, викликані зміною прибутку і капіталовкладень в часі.

Дані коефіцієнти для наступних за першим роком (t>=2) можуть бути визначені за емпіричними залежностями:

- коефіцієнт поправки до прибутку:
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- коефіцієнт поправки до капіталовкладень:
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де t – індекс року для якого ведеться розрахунок коефіцієнтів (t=2,3,4…T+1); е – основа степені, (е=2,718).

Для обчислення терміну окупності необхідно заповнити наведену таблицю (табл. 7), скориставшись даними попередніх розрахунків та визначивши складові таблиці. Розрахунки необхідно проводити на таку кількість років, доки знак кумуляти дисконтованого ефекту не зміниться на протилежний (з від’ємного на додатній).

Величину терміну окупності капіталовкладень (в роках) розраховується за формулами.
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- якщо дисконтований економічний ефект за перший рік від’ємний тоді
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Коефіцієнт економічної ефективності визначається за формулою:
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- якщо дисконтований економічний ефект за перший рік від’ємний тоді
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Коефіцієнт економічної ефективності визначається за формулою:
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Таблиця7. Розрахунок економічної ефективності
	Показники
	Один. виміру
	Познач.


	Розрахункові формули
	Роки

	
	
	
	
	1-й
	2-й
	

	
	
	
	
	1
	2
	1
	2
	

	Прибуток
	За 1-й рік
	грн.
	П1
	З попередніх розрахунків
	2145492
	595022
	-
	595022
	

	
	Коефіцієнт поправки
	
	Knt
	По формулі
	1
	1
	-
	2,202
	

	
	За наступні роки
	грн.
	Пt
	П1* Knt
	2145492
	595022
	-
	1310238
	

	Капітальні витрати
	За 1-й рік
	грн.
	K1
	З попередніх розрахунків
	207482
	806850
	-
	806850
	

	
	Коефіцієнт поправки
	
	Kkt
	По формулі
	1
	1
	-
	0,51
	

	
	За наступні роки
	грн.
	Kt
	К1* Kkt
	207482
	806850
	-
	411494
	

	Недисконтований річний економічний ефект
	грн.
	Ept
	Пt- Kt
	1938010
	-211828
	-
	395356
	

	Норма дисконту
	
	Ex
	Згідно діючого нормативу
	0,4
	0,4
	-
	0,4
	

	Коефіцієнт дисконту
	
	At
	1/(1+ Ex)t-1
	1
	1
	-
	0,719
	

	Дисконтований річний економічний ефект зі знаком
	грн.
	Edt
	Ept* At
	1938010
	-211828
	-
	284261
	

	Кумулята диконтованого річного економічного ефекту капіталовкладень
	грн.
	St
	( Edt
	1938010
	-211828
	-
	72433
	

	Знак кумуляти дисконтованого ефекту
	
	
	Знак St (- / +)
	+
	-
	
	+
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